



“两新”政策实施以来,我市汽车销售市场和报废回收市场持续火热,截至目前——

以旧换新拉动汽车消费超30亿元

今年下半年以来,随着汽车报废更新补贴、置换更新补贴政策红利的持续释放,洛阳汽车报废回收市场、新车销售市场持续火热。记者从市商务局获悉,截至目前,大规模设备更新和消费品以旧换新(简称“两新”)政策已拉动我市汽车消费超30亿元。

市场持续火热,热门车型车源紧张

“换新有补贴,开着也划算。”昨日,在瀍河区一家比亚迪4S店,已办好交车手续的消费者张奇,在谈及汽车“两新”政策时很开心。

张奇曾有一辆2005年的马自达牌燃油车,随着使用时间的增加,车辆故障频发。10月初,他到4S店进行试驾体验时,看中了比亚迪汉。

“可油可电,没有里程焦虑。国家报废补贴2万元,汽车报废残值有3400多元。”张奇说,最终他决定把燃油车换成新能源汽车,是“两新”政策让他吃了定心丸。

让张奇惊喜的是,各车企也抢抓机遇相继推出了一系列以旧换新优惠,吸引消费者置换购新。“比亚迪汉享受厂家置换补贴6000元、贷款返利及两年贷款免息等政策,换车花销还能再低些。”张奇算了下,除每月车贷外,待车补到位后,这次购置新车他仅支出了1万余元。

从当前市场情况来看,以旧换新政策无疑为汽车消费市场注入了强劲动力。记者在走访洛阳市场时发现,部分热门车型现在下定可能年底都难提到车。

回收量上涨明显,回收企业“吃得饱”

今年以来,随着“两新”政策全面铺开,汽车回收企业迎来风口。



某汽车销售大厅内咨询者络绎不绝(资料图片)

开,汽车回收企业迎来风口。

昨日,在中再生洛阳再生资源开发有限公司报废汽车存放区,百余辆报废汽车有序停放。这些车辆将按照不同的方法进行拆解,报废手续和注销手续预计3至5个工作日就可以办理完毕。

“‘两新’政策直接推动了汽车规范报废数量的增加,近期回收的报废汽车数量与之前相比几乎翻倍,而且还在增长。”该公司相关负责人告诉记者,“两新”政策实施前,拆解厂基本上是一辆拆解一辆,而现在的报废车辆几个月也难拆完,“现在不用担心‘吃不饱’了,而是要研究提高拆解工艺效率和水平了”。

截至目前,该公司已回收报废汽车

1万辆,预计全年回收1.1万辆。

据悉,目前,我市具备拆解资质的企业有5家,分别是中再生洛阳再生资源开发有限公司、洛阳市金收源商贸有限公司、河南铭铁实业有限公司、洛阳市中金丰通再生资源有限公司、洛阳市轱辘实业有限公司。

申请补贴,这些事项要注意

“两新”政策的拉动,体现在数据上。记者从市商务局获悉,截至目前,我市共接到汽车报废更新补贴申请16391份,审核通过13319份,位居全省第二,已拨付补贴资金2.5亿元,拉动消费16亿元;申领汽车置换更新补贴



等待拆解的汽车

13508份,位居全省第二,需补贴资金1.64亿元,拉动消费14亿元。

根据相关政策,报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买符合节能要求乘用车新车的个人消费者,可享受一次性定额补贴:购买新能源乘用车补贴2万元、购买燃油乘用车补贴1.5万元。

此外,如果报废的车辆不符合以上条件,想要置换新车,可以享受河南省汽车置换更新补贴:购车价格6万元(含)至10万元(不含)的新能源乘用车补贴1万元、燃油乘用车补贴7000元;购车价格10万元至20万元的新能源乘用车补贴1.4万元、燃油乘用车补贴1万元;购车价格20万元及以上的新能源乘用车补贴1.6万元、燃油乘用车补贴1.3万元。

需要提醒的是,对于申请汽车置换更新补贴的同一辆新乘用车,不能同时申请汽车报废更新补贴。

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 乔安新 文/图

劳务派遣单位可申请 2024年度失业保险稳岗返还

本报讯(洛报融媒记者 周欣然 通讯员 马小燕)记者昨日从市社会保险中心获悉,我市已启动2024年度劳务派遣单位享受失业保险稳岗返还工作。

在我省行政辖区内取得劳务派遣行政许可的劳务派遣单位,以及在本行政辖区外取得劳务派遣资质并在本行政辖区依法备案的劳务派遣单位分公司,且“劳务派遣单位经营许可证”在上年度有效的,可主动申请失业保险稳岗返还。

劳务派遣单位需满足豫人社办〔2024〕47号文件规定的享受失业保险稳岗返还的基本条件。劳务派遣单位应以劳资双方直接建立劳动关系的所有人员(包括自有员工和被派遣劳动者)计算裁员率,整体申请失业保险稳岗返还。

劳务派遣单位失业保险稳岗返还采取“依申请”方式。市社会保险中心有关负责人提醒,为使该惠企政策应享尽享,请有失业保险历史欠费的劳务派遣单位及时清缴欠费。该政策执行期限至**2024年12月31日**。

“依申请”返还流程

1. 企业申请

劳务派遣单位可在2024年12月31日前通过河南省社会保障网上服务平台(<https://siwswfw.hrss.henan.gov.cn>)中的“单位办事通道”选择“稳岗返还申请”模块申请办理劳务派遣失业保险稳岗返还业务,并按要求上传“劳务派遣单位经营许可证”“劳务派遣单位申领失业保险稳岗返还承诺书”。

申报表中“申请金额”指自有员工(含依法开展承揽、外包业务招用的员工)和派遣到实际用工单位的劳动者(派遣到机关事业单位的劳动者除外)上年度缴纳的失业保险费总额。

2. 经办审核

各级社保经办机构对劳务派遣单位的失业保险稳岗返还申请进行初审,同级人社行政部门审核并公示。

3. 资金发放

审核公示通过后,各级社保经办机构通过银行将稳岗返还资金发放至劳务派遣单位的对公账户。

资金分配及用途

1. 资金分配

对涉及其余自有员工部分(含依法开展承揽、外包业务招用的员工)由劳务派遣单位全额享受。

对涉及被派遣劳动者(派遣到机关事业单位的劳动者除外)的部分,劳务派遣单位应全额拨付给实际提供岗位并承担工资和社会保险费的用工单位。

涉及关联方的劳务派遣单位应当督促关联方将资金持续返还给实际用工单位,严禁截留滞留稳岗返还资金。

2. 资金使用

按照有关文件要求,失业保险稳岗返还资金可用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位及降低生产经营成本支出,劳务派遣单位和实际用工单位均应建立失业保险稳岗返还资金使用台账备查。

多措并举,破解不动产“登记难”

今年以来,宜阳县纪委监委聚焦群众办理不动产登记难题,采取精准监督、靶向施治,压紧压实职能部门责任等措施,全力维护群众合法权益,增进民生福祉。

该县纪委监委充分发挥“室组地”联动协调机制,加强与自然资源、住建、发改等职能部门沟通对接,深入不动产登记窗口、居民小区,通过专题会商、走访调查、窗口监督等方式,详细了解不动产登记“登记难”的问题症结,建立排查台账,明确责任主体,督促相关职能部门对症下药、精准施策,集中攻坚化解办理难题。

针对历史遗留登记难题,该县纪委监委全程跟踪问效,组织县自然资源局梳理汇总问题清单,听取各乡镇及住建部门意见建议,推动形成《宜阳县历史遗留问题导致的不动产“登记难”清理化解若干措施(讨论稿)》,对县内普遍存在的用地手续不完善、欠缴土地出让价款和房屋维修基金等六大类20小类前置难题,分类研判处置措施,以“新办法”解决历史遗留“老问题”。

同时,该县纪委监委坚持以案促改、以案促治,将查办的案件作为“活教材”,组织案发单位集中观看警示教育片、通报典型案例、开展自我剖析,倒逼相关职能部门拧紧责任链条,确保不动产登记不再难。(叶宁波 王軒)



家门口就业增收

近日,在栾川县秋扒乡食用菌现代化食品产业园休闲食品厂,工人正在包装食品。

该项目位于秋扒乡龙乡安置小区旁,主要建设休闲食品厂、科研电商中心、配套冷库、标准化食用菌大棚等,可为周边群众提供150余个就业岗位,带动群众增收,助力乡村振兴。

洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 侯豫烟 李秀一 摄

社会主义核心价值观

公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善